

ЗАТВЕРДЖУЮ  
Голова Комітету з фізичного  
виховання та спорту Міністерства  
освіти і науки України

Вадим СТЕЦЕНКО  
« 28 » 03. 2023 року



ПОГОДЖЕНО  
Віцепрезидент Всеукраїнської  
громадської організації «Федерація  
стрільби з лука України»

Валерій БУЛКО  
« 28 » 03. 2023 р.



**РЕГЛАМЕНТ № 31**  
**проведення V літньої Гімназіади України**  
**зі стрільби з лука**

### 1. Цілі і завдання заходу

Змагання V літньої Гімназіади України зі стрільби з лука (далі – Гімназіада зі стрільби з лука) проводиться з метою стимулювання розвитку фізичної культури та спорту, зокрема стрільби з лука, серед учнів закладів загальної середньої освіти (далі – ЗЗСО), масового залучення учнівської молоді до занять спортом, підготовки до Всесвітніх учнівських спортивних ігор (ISF U15 Gymnasiade, Rio 2023).

### 2. Строки і місця проведення заходу

Гімназіада зі стрільби з лука складається з відбіркових етапів Автономної Республіки Крим, областей України, міст Києва та Севастополя (далі – регіони) та всеукраїнського фіналу.

Терміни проведення:

відбіркові етапи – січень - березень 2023 року;

всеукраїнський фінал – з 20 по 23 квітня 2023 року у м. Львів на лучному полі комунального закладу «СДЮСШОР «Електрон» імені Богдана Кокота», вул. Грабовського 11.

### 3. Організація та керівництво проведенням заходу

Загальне керівництво організацією та проведенням V літньої Гімназіади України (далі – Гімназіада) здійснюється Комітетом з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України (далі – КФВС МОН), Громадською організацією «Українська федерація учнівського спорту» (далі – УФУС) і Головною суддівською колегією Гімназіади (далі – ГСК Гімназіади).

Організація змагань відбіркових етапів Гімназіади зі стрільби з лука здійснюється відповідно до Регламенту № 2 V літньої Гімназіади України (далі – Регламент № 2). Змагання відбіркових етапів Гімназіади зі стрільби з лука проводяться згідно з Регламентами, затвердженими відповідними організаторами.

Відповідальність за безпосереднє проведення всеукраїнського фіналу Гімназіади зі стрільби з лука покладається на Львівське відділення (філію) Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України (далі – Львівську філію КФВС МОН), Всеукраїнську громадську організацію «Федерація стрільби з лука України» (відповідальний Ткачак Василь Володимирович, м. Львів) (далі – Федерація) та суддівську колегію стрільби з лука (далі – СК змагань), яка сформована КФВС МОН спільно з Федерацією та затверджена наказом КФВС МОН.

Змагання проводяться з дотриманням норм наказу Міністерства молоді та спорту України від 28.05.2022 №1587 «Про деякі питання проведення всеукраїнських спортивних заходів в умовах воєнного стану» (далі – наказ Мінмолодьспорту), умов безпеки передбачених законодавством про воєнний стан, без присутності глядачів.

Відповідальність за дотримання норм наказу Мінмолодьспорту та умов безпеки, передбачених законодавством про воєнний стан, під час проведення змагань покладається на головного суддю Гімназіади зі стрільби з лука.

Захід проводиться з урахуванням постанови Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження

обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами) та постанови Головного державного санітарного лікаря України від 19 листопада 2020 року № 58 «Про затвердження протиепідемічних заходів під час проведення спортивних змагань на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)» (далі – Постанови).

Відповідальність за дотримання протиепідемічних заходів та вимог Постанов під час проведення змагання покладається на керівника Львівської філії КФВС МОН наказом КФВС МОН.

Учасники, тренери та представники команд зобов'язані дотримуватись протиепідемічних заходів та вимог Постанов, норм наказу Мінмолодьспорту та умов безпеки, передбачених законодавством про воєнний стан, під час проведення змагань.

#### 4. Учасники заходу

До участі в Гімназіаді зі стрільби з лука допускаються збірні команди регіонів, до складу яких входять учні ЗЗСО.

Не допускаються учні закладів спеціалізованої освіти спортивного профілю із специфічними умовами навчання.

Вікова категорія учасників 2008-2010 р. н.

До всеукраїнського фіналу Гімназіади зі стрільби з лука допускається від регіону одна команда.

Максимальний склад команди всеукраїнського фіналу: 6 юнаків та 6 дівчат, 2 тренери.

Змагання Гімназіади зі стрільби з лука проводяться з класичного лука.  
Види програми:

- особисті змагання – дівчата;
- особисті змагання – юнаки;
- командні змагання – дівчата (3 особи);
- командні змагання – юнаки (3 особи);
- змагання змішаних команд (2 особи).

У командних змаганнях від регіону допускається: дві команди юнаків, дві команди дівчат та дві змішані команди.

#### 5. Характер заходу

Змагання особисто-командні.

Гімназіада зі стрільби з лука проводиться відповідно до Регламенту № 2, цього Регламенту та Правил змагань зі стрільби з лука, затверджених у встановленому порядку (далі – Правила).

#### 6. Програма проведення змагань

Програма проведення всеукраїнського фіналу:

20.04.2023 (день приїзду)	13:00-16:00	засідання мандатної комісії, реєстрація учасників
	14:00-16:30	пристрілька
	16:30-17:00	нарада суддів та представників



21.04.2023	10:00-10:30	пристрелка
	10:35-12:15	кваліфікаційний раунд (60+60), перша дистанція
	12:30-12:50	урочисте відкриття змагань
	12:55-14:15	кваліфікаційний раунд (60+60), друга дистанція
	14:45-17:00	олімпійський раунд змішаних команд
22.04.2023	10:00-10:35	пристрелка
	10:40-14:30	особистий олімпійський раунд: дистанція 60 м
23.04.2023 (день від'їзду)	10:00-10:30	пристрелка
	10:30-12:00	командний олімпійський раунд: дистанція 60 м
	12:30	нагородження та закриття змагань

Примітки: о 09:00 проводиться загальнонаціональна хвилина мовчання за загиблими внаслідок збройної агресії російської федерації проти України.

#### 7. Безпека та підготовка місць проведення заходу

Підготовка місць проведення змагань Гімназіади зі стрільби з лука здійснюється відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025 «Про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів».

Здійснення підготовки та забезпечення належного технічного стану місць проведення змагань покладається на їх власників.

Для дотримання правил безпеки під час проведення змагань кожен спортсмен – учасник повинен мати необхідну екіпіровку, яка відповідає вимогам Правил.

Контроль за дотриманням протиепідемічних заходів та вимог Постанов, норм наказу Мінмолодьспорту та умов безпеки, передбачених законодавством про воєнний стан, під час проведення Гімназіади зі стрільби з лука покладається на Львівську філію КФВС МОН.

Медичне забезпечення Гімназіади зі стрільби з лука здійснюється відповідно до спільного наказу Міністерства молоді та спорту України та Міністерства охорони здоров'я України «Про медичне забезпечення проведення фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів» від 15.07.2020 № 603/1608, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 31 липня 2020 р. за № 731/35014.

#### 8. Умови визначення першості та нагородження переможців і призерів

У всеукраїнському фіналі Гімназіади зі стрільби з лука визначається:

- першість учасників у особистих та командних видах програми згідно Правил змагань;
- командна першість серед регіонів (без розподілу на групи) за сумою очок, нарахованих згідно результатів виступів учасників команди регіону у видах програми відповідно до таблиці нарахування очок (Додаток 1 цього Регламенту).

У видах програми де приймають участь двоє та більше осіб, нараховується кількість очок відповідно зайнятому місцю, яка множитья на кількість учасників.

За умови рівної суми очок у двох і більше команд регіонів при визначенні командної першості серед регіонів, перевага віддається тій команді, що має більше перших, других і так далі місць у видах програми.

Учні, які посіли I, II, III місця у видах програми на всеукраїнському фіналі Гімназіади зі стрільби з лука нагороджуються медалями та дипломами КФВС МОН.

Команди регіонів, які посіли I, II, III місця у командній першості всеукраїнського фіналу Гімназіади зі стрільби з лука серед регіонів (без розподілу на групи) нагороджуються кубками та дипломами КФВС МОН.

#### 9. Умови фінансування заходу та матеріального забезпечення учасників заходу

Витрати, пов'язані з організацією та проведенням відбіркових етапів Гімназіади зі стрільби з лука, здійснюються відповідно до Регламенту № 2.

Витрати на участь команд у всеукраїнському фіналі Гімназіади зі стрільби з лука (проїзд до місця змагання та зворотно, добові в дорозі, проживання, харчування спортсменів та тренерів в дні змагання, забезпечення протиепідемічних заходів та засобів індивідуального захисту (маски, антисептики тощо), експрес-тестування для визначення антигену до вірусу COVID-19, тощо) забезпечуються за рахунок ЗЗСО, коштів залучених філіями КФВС МОН та підрозділами УФУС, обласних та районних бюджетів, бюджетів місцевого самоврядування, інших коштів, не заборонених чинним законодавством.

Витрати з організації і проведення всеукраїнського фіналу Гімназіади зі стрільби з лука (проїзд до місця змагання та зворотно, добові в дорозі, проживання, харчування іногородніх суддів, харчування місцевих суддів, придбання канцтоварів та нагородної атрибутики (Додаток 2 цього Регламенту), медичне забезпечення, надання послуг спортивних споруд, забезпечення протиепідемічних заходів та засобів індивідуального захисту (маски, антисептики тощо), експрес-тестування для визначення антигену до вірусу COVID-19 для суддів тощо) забезпечуються за рахунок коштів державного бюджету, розпорядником яких є КФВС МОН, та іншими джерелами фінансування згідно чинного законодавства.

#### 10. Строки та порядок подання заявок на участь у заходах

Попередні заявки щодо участі у змаганнях всеукраїнського фіналу Гімназіади зі стрільби з лука необхідно подати до 01.04.2023 на електронні адреси: відділ спорту КФВС МОН [sport\\_vnz@ukr.net](mailto:sport_vnz@ukr.net) та продублювати на Федерацію [tkachek@gmail.com](mailto:tkachek@gmail.com) та Львівську філію КФВС МОН [upravlinisport@gmail.com](mailto:upravlinisport@gmail.com)

У попередній заявці необхідно вказати кількість учнів (юнаки і дівчата окремо) і тренерський склад.

Іменні командні заявки від регіонів на участь у всеукраїнському фіналі Гімназіади зі стрільби з лука подаються до 10.04.2023 ГСК Гімназіади на



електронну адресу: [sport\\_vnz@ukr.net](mailto:sport_vnz@ukr.net) та дублюються на електронні адреси: [tkachek@gmail.com](mailto:tkachek@gmail.com) і Львівської філії КФВС МОН [upravlinsport@gmail.com](mailto:upravlinsport@gmail.com) (Додаток 2 Регламенту № 2).

Допуск команд регіонів та учнів цих команд до участі у всеукраїнському фіналі Гімназіади зі стрільби з лука здійснюється СК змагань на підставі:

іменної заявки, надрукованої у двох примірниках і завіреної лікарем ЛФД або медичного закладу, в якій обов'язково вказати повні назви навчальних закладів де навчаються учні;

результату експрес-тестування спортсменів та тренерів на визначення антигену до вірусу COVID-19 на офіційному бланку, завіреному печаткою;

паспорту (ID картки) громадянина України чи свідоцтва про народження; учнівського квитка;

страхового полісу, дійсного на час проведення змагання.

Відповідальність за підготовку всіх документів, необхідних для допуску команди регіону та їх учнів до участі у всеукраїнському фіналі Гімназіади зі стрільби з лука лежить на уповноваженому представнику команди регіону.

Примітки:

При відсутності будь-якого з документів учнів або команди до змагання не допускаються.

#### 11. Інші умови, які забезпечують якісне проведення конкретного заходу

Терміни та порядок подачі звітів про проведення змагань Гімназіади зазначено у розділі 11 «Інші умови, які забезпечують якісне проведення конкретного заходу» згідно з Додатками 3–4 Регламенту № 2.

Оперативний та медіа звіти подаються в день закінчення всеукраїнського фіналу Львівською філією КФВС МОН на електронні адреси: [sportcomitet.mon@gmail.com](mailto:sportcomitet.mon@gmail.com), [huhrick@gmail.com](mailto:huhrick@gmail.com) (відділ зв'язків з громадськістю та засобами масової інформації КФВС МОН).

Звіт головного судді про проведення всеукраїнського фіналу Гімназіади зі стрільби з лука та офіційні результати учасників надсилаються Львівською філією КФВС МОН до КФВС МОН не пізніше 8-ми днів після завершення змагання на електронну адресу: [sport\\_vnz@ukr.net](mailto:sport_vnz@ukr.net) та поштову адресу КФВС МОН: вул. Дмитрівська, 46, м. Київ, 01054.

**Цей регламент є офіційним викликом на змагання**

Додаток 1  
до Регламенту проведення  
V літньої Гімназіади України  
зі стрільби з лука

**Таблиця нарахування очок**

Зайняте місце	Кількість очок
1	36
2	33
3	30
4	27
5	25
6	23
7	21
8	19
9	16
10	15
11	14
12	13
13	12
14	11
15	10
16	9
17	8
18	7
19	6
20	5
21	4
22	3
23	2
24	1

Додаток 2  
до Регламенту проведення  
V літньої Гімназіади України  
зі стрільби з лука

**Кількість нагородної атрибутики**

№ з/п	Види програми	Медалі			Дипломи	Кубки
		золоті	срібні	бронзові		
1	юнаки особисто	1	1	1	3	
2	юнаки команда (3 особи)	3	3	3	9	
3	дівчата особисто	1	1	1	3	
4	дівчата команда (3 особи)	3	3	3	3	
5	змішана команда (2 особи)	2	2	2	6	
6	командна першість регіону				3	3
	<b>Всього:</b>	<b>10</b>	<b>10</b>	<b>10</b>	<b>33</b>	<b>3</b>